

Tisková zpráva

Diners Club Czech získal DCI Commercial Products Award 2007

Diners Club Czech uspěl v hodnocení jednotlivých zastoupení Diners Club International (DCI) a získal ocenění v kategorii firemních produktů za rok 2007.

Získání ocenění Best Corporate Performance s naznačuje, že české zastoupení společnosti Diners Club si vede velmi dobře nejen ve srovnání s ostatními franšízami DCI, ale také ve srovnání s konkurencí ostatních značek. „Firemní klientela v současnosti představuje zhruba 40 % našich držitelů a zejména na mezinárodním poli je v této oblasti obrovská konkurence. Proto je pro nás ocenění v této kategorii tak významné a máme z něj všichni velkou radost,“ říká Ing. Eva Kárníková, MBA, generální ředitelka Diners Club Czech.

DCI Commercial Products Award je ocenění udělované každoročně tomu zastoupení, které dosahuje nejlepších výsledků jak z hlediska celkového počtu vydaných firemních karet a jimi realizovaného objemu transakcí, tak z hlediska objemu transakcí realizovaných prostřednictvím deponovaných účtů. Dalším kritériem je i meziroční nárůst v jednotlivých kategoriích.

Pro více informací kontaktujte:

Miloslav Bouček
Obchodní a marketingový ředitel
tel: +420 724 029 340
e-mail: miloslav.boucek@dinersclub.cz
Diners Club Czech, s.r.o.
Široká 5/36, 110 00 Praha 1

Diners Club Czech zastupuje v České republice mezinárodní asociaci Diners Club International, která se specializuje na vydávání platebních karet Diners Club. V České republice působí již od roku 1998. Kartu Diners Club v tuzemsku více než 10 tisíc klientů a akceptuje ji téměř 40 tisíc obchodních míst. Celosvětově bylo vydáno více než 10,5 milionů karet Diners Club, které mohou klienti používat na více než 13,5 milionech obchodních míst ve 200 zemích světa.

Kreditní karta Diners Club je typu charge, tj. umožňuje klientovi nákup zboží či služeb prostřednictvím bezúročného úvěru s odloženou splatností až 55 dní. Po skončení kalendářního měsíce jsou všechny transakce vyúčtovány a klient uhradí celkovou sumu útrat naráz. Karta Diners Club není vázána k žádnému konkrétnímu bankovnímu účtu.